Z a p r o s z e n i e

Klub Motocyklowy Adwokatury Polskiej (KMAP), Komisja Integracji Środowiskowej, Kultury, Sportu i Turystyki Naczelnej Rady Adwokackiej (NRA),Okręgowa Rada Adwokacka w Krakowie oraz Okręgowa Rada Adwokacka w Łodzi 
przy wsparciu Dealera BMW Inchcape Motor Polska

serdecznie zapraszają adwokatów i aplikantów adwokackich na 

VII Ogólnopolski Zlot Motocyklowy Adwokatów oraz V Ogólnopolski Rajd Rowerowo - Pieszy Adwokatów

 „Wiosna Riders 2015”/„Wiosna Bike 2015”

które odbędą się w dniach 21 – 24 maja b.r. w Białce Tatrzańskiej
HOTEL LIPTAKÓWKA*** ul. Środkowa 169 A, 34-405 Białka Tatrzańska (http://liptakowka.com/ ).



 
Uczestnicy spotkania gościć będą w pięknym hotelu „Liptakówka”, otwartym w 2010 r. – a więc nowoczesnym, choć w tradycyjnym stylu obiekcie noclegowym oraz położonym obok domu wczasowym usytuowanymi w samym centrum Białki Tatrzańskiej, tylko 300 metrów od Basenów Termalnych Białka.

Hotel:

· Do dyspozycji oddaje kilkadziesiąt komfortowych pokoi i apartamentów. Proponuje pobyt w pokojach jedno, dwu, trzyosobowych. 
· poleca część rekreacyjną Wellness & Spa tj. saunę suchą, saunę parową, jacuzzi, oraz masaże (w cenie pobytu);
· zaprasza do Stylowej Restauracji oferującej wykwintną kuchnię z różnych stron świata a także regionalne góralskie potrawy oraz Drink Bar;
· zachęca do odwiedzenia sali kominkowo- bilardowej wyposażonej dodatkowo w piłkarzyki – tram babule, cymbergaj, zewnętrzny stół do tenisa stołowego (w cenie pobytu);
· nie zapominając o najmłodszych, w trosce o ich komfort działa Sala zabaw dla dzieci z wszelkimi udogodnieniami i atrakcjami. Sala wyposażona jest w domek zabaw, zjeżdżalnie, zabawki oraz plac zabaw dla znajdujący się na zewnątrz budynku (w cenie pobytu);
· zaprasza Państwa zwłaszcza do przepięknej Sali regionalnej, tzw."Izby góralskiej";
 
Dopełnieniem spotkania będą imprezy integracyjne w tym Bal komandorski i impreza regionalna. Organizatorzy przygotowali nadto szereg niespodzianek.

Więcej szczegółów ( prócz podanych w załączonym programie ) można znaleźć na stronach www: http://kmapadwokatura.pl/ oraz  http://adwokatura.pl w zakładce Integracja-sport, a w przypadku jakichkolwiek pytań prosimy o kontakt tel. z organizatorem: adw. Stanisławem Kowalczykiem 18 266 26 52 lub 602 682 941 lub ( w jego zastępstwie ) adw. Pawłem Kozakiem 18 266 40 77, 660 524 887 albo ( last but not least :) z naszym Komandorem KMAP adw. Jarosławem Szczepaniakiem pod nr tel. 602124337 lub (42) 6305454.

W ramach imprezy planowane są wykłady w ramach realizacji obowiązku doskonalenia zawodowego adwokatów. Uczestnictwo w szkoleniu umożliwi otrzymanie  4 punktów. 

Każdy, który chciałby się spotkać z Koleżankami i Kolegami podczas „WIOSNA RIDERS 2015” i „WIOSNA BIKE 2015”powinien wypełnić Kartę zgłoszeniową, przesłać ją na adres e-mail kowalczykadw@o2.pl oraz dokonać najpóźniej do dnia 11 maja 2015 r. wpłaty kwoty 599,- złotych na rachunek bankowy numer: 

Tatrzański Bank Spółdzielczy Grupa BPS nr konta : 20 8791 0009 0000 0002 7498 0001
FHU „LIPTAK” Stanisław Liptak 34-405 Białka Tatrzańska , ul. Środkowa 169 A

z dopiskiem „WIOSNA RIDERS 2015”.

Impreza przewidziana jest na 150 osób. Kolejność zgłoszenia i dokonania wpłaty może decydować o standardzie i miejscu zakwaterowania.

OSTATECZNY TERMIN ZGŁOSZEŃ I WPŁAT UPŁYWA 11.05.2015 r. 


W załączeniu:
1. formularz zgłoszenia
2. program
[bookmark: _GoBack]


2
